

Председатель СК России поручил доложить о ходе процессуальной проверки обстоятельств происшествия в аэропорту Перми



8 января 2023 года в аэропорту города Перми при выруливании на взлетную полосу воздушное судно В-737, выполнявшее рейс по маршруту Пермь — Москва, совершило выкат за пределы взлетно-посадочной полосы и наезд на снежный вал. На борту самолета находились 183 пассажира, в том числе 7 детей, а также 6 членов экипажа.

Кроме того, репортерам федерального телеканала эвакуированные пассажиры сообщили, что им на протяжении длительного времени после происшествия не были предоставлены комфортные условия для ожидания вылета.

Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована процессуальная проверка, в рамках которой устанавливаются причины и обстоятельства происшествия, а также выясняются вопросы несоблюдения прав пассажиров воздушного транспорта.

Глава СК России поручил руководителю Центрального межрегионального следственного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

управления на транспорте Митину А.Г. представить доклад о ходе процессуальной проверки, результаты которой поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Января 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1756252